
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ۀدور(  نام و نام خانوادگي:

 24/1/1399آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   دهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم    سؤال    رديف
به سؤالات پاسخ دهيد. (نوشتن فرمول تركيبـات   با نوشتن فرمول و يا نام تركيبات موردنظر با گذاشتن علامت   1

  الزامي است.)
ها:                            آمونيوم سولفيد   الف) از لحاظ تعداد اتم

 
  آلومينيم فسفات 

  

هاي اكسيژن:                منيزيم سولفات   ب) از لحاظ تعداد اتم
 

  كلسيم كربنات 
  

   SBr6                               نيترات             IIآهن        ) فرمول يا نام تركيب شيميايي:            ج

                                                                        

نيتريد   I) از لحاظ نسبت تعداد كاتيون به آنيون:       مس د
 

  فسفيد IIآهن  
  

75/2 

  هاي زير را به روش وارسي موازنه كنيد. واكنش  2
Na S MoCl NaCl MoS S   2 5  (الف 2
I O HCl ICl Cl H O   2 5 3 2  (ب 2

1  

)ساختار لوويس تركيبات زير را رسم كنيد.   3 S , O , F , P)16 8 9 15   
PO 3

4  SO3  SOF2  
  

  

75/0 

  به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد.  4
  الف) واكنش توليد اوزون تروپوسفري را بنويسيد.

Ba)ب) رسوب حاصل به هنگام شناسايي يون باريم  )2 چه نام دارد؟  
  باشد؟ رنگ مي اي يك از اكسيدهاي نيتروژن قهوه ) كدامج
K) از ميان د O2  وSO3 كند؟ يك به هنگام حل شدن در آب توليد اكسيد قليايي مي كدام  

1  

CaCOيه كلسيم كربنات زمطابق واكنش موازنه شده تج  5 (s) CaO(s) CO (g) 3 گرم كلسيم كربنات  30اگر از  2
  شود؟  چند ليتر گاز توليد مي STPدرصد آن تجزيه شود، در اثر آن در شرايط  60شركت كننده در واكنش فقط 

(CaCO g.mol ) 1
3 100 

5/1  

xآرايش الكتروني   6 3  بهp64 :ختم شده است  
  را بنويسيد. xالف) آرايش الكتروني اتم 

  اي مشخص كنيد.  را در جدول دوره xب) موقعيت عنصر 
  لايه ظرفيت آن را مشخص كنيد.هاي  ) تعداد الكترونج
l) در آرايش الكتروني آن در حالت خنثي چند الكترون با د    وجود دارد؟ 1

5/1  

Hاسيد  جرمي سولفوريك 40%ليتر محلول  ميلي 60در   7 SO2 gبا چگالي  4
mL

1   5/1  چه مقدار از اين اسيد وجود دارد؟ /25

  10 جمع بارم  
 


